



UNIVERSIDADE FEDERAL DA
BAHIA
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
Programa Multidisciplinar em Estudos Étnicos e
Africanos
Mestrado e Doutorado



SELEÇÃO DE CANDIDATOS/AS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM ESTUDOS ÉTNICOS E AFRICANOS PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O ANO DE 2025

ERRATA 03 REFERENTE AO EDITAL PÓSAFRO 04/2024

Ítem 7. Do Cronograma do processo seletivo

Onde se lê

Prazo recursal - 30 e 31/10/2024

Leia-se

Prazo recursal - 30/10 a 04/11/2024

Onde se lê

Divulgação das inscrições homologadas – definitiva - 01/11/2024

Leia-se

Divulgação das inscrições homologadas – definitiva - 06/11/2024

Ressalta-se que todas as datas e demais disposições do edital 04/2024 permanecem inalteradas.

Comissão de seleção
